

Errata-Corrige Fascicolo 2 v.1.1

Pagina 24: Il canto n. 91, aggiunto “(NARDI)” al titolo.

Pagina 32: Il canto n. 117, nella prima strofa alla terza riga “hai” anziché “ha”.

Fascicolo 2 v.1.1.1 solo una modifica dei margini per facilitare la rilegatura.